



平成 18 年 12 月 11 日

各 位

会 社 名 日本ヒューム株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 高尾 重道
 (コード番号 5262 東証第1部)
 問 合 せ 先 経理部長 加藤 良樹
 (TEL 03-3433-4113)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」の一部訂正について

平成 18 年 11 月 24 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」の一部に誤りがありまして、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」

P 1 18 年 9 月中間期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 9 月 30 日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績 (百万円未満切り捨て)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18 年 9 月中間期	13,242	8.7	473	17.0	786	9.6
17 年 9 月中間期	12,187	19.1	404	270.0	869	98.0
18 年 3 月期	26,100	13.0	1,062	66.2	1,624	112.7

	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
18 年 9 月中間期	604	10.2	21.87		21.73	
17 年 9 月中間期	672	97.3	24.45		24.29	
18 年 3 月期	1,301	116.2	46.01		45.62	

(注) 持分法投資損益 18 年 9 月中間期 264 百万円 17 年 9 月中間期 290 百万円

18 年 3 月期 222 百万円

期中平均株式数(連結) 18 年 9 月中間期 27,635,899 株 17 年 9 月中間期 27,510,198 株

18 年 3 月期 27,538,828 株

会計処理の方法の変更 無

売上高、営業利益、経常利益、中間(当期)純利益におけるパーセント表示は、対前年中間期増減率

(訂正後)

(1) 連結経営成績 (百万円未満切り捨て)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18 年 9 月中間期	13,242	8.7	473	17.0	786	9.6
17 年 9 月中間期	12,187	19.1	404	270.0	869	98.0
18 年 3 月期	26,100	13.0	1,062	66.2	1,624	112.7

	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
18 年 9 月中間期	604	10.2	21.93		21.79	
17 年 9 月中間期	672	97.3	24.45		24.29	
18 年 3 月期	1,301	116.2	46.01		45.62	

(注) 持分法投資損益 18 年 9 月中間期 264 百万円 17 年 9 月中間期 290 百万円

18 年 3 月期 222 百万円

期中平均株式数(連結) 18 年 9 月中間期 27,556,733 株 17 年 9 月中間期 27,510,198 株

18 年 3 月期 27,538,828 株

会計処理の方法の変更 無

売上高、営業利益、経常利益、中間(当期)純利益におけるパーセント表示は、対前年中間期増減率

P 1 9 1株当たり情報

(訂正前)

(1株当たり情報)

当中間連結会計期間 自平成18年4月1日 至平成18年9月30日		前中間連結会計期間 自平成17年4月1日 至平成17年9月30日		前連結会計年度 自平成17年4月1日 至平成18年3月31日	
1株当たり純資産額	728.44円	1株当たり純資産額	682.15円	1株当たり純資産額	721.72円
1株当たり中間純利益金額	21.87円	1株当たり中間純利益金額	24.45円	1株当たり当期純利益金額	46.01円
潜在株式調整後1株当たり 中間純利益金額	21.73円	潜在株式調整後1株当たり 中間純利益金額	24.29円	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	45.62円

(注 -) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりです。(単位 百万円未満切り捨て)

	当中間連結会計期間 自平成18年4月1日 至平成18年9月30日	前中間連結会計期間 自平成17年4月1日 至平成17年9月30日	前連結会計年度 自平成17年4月1日 至平成18年3月31日
中間(当期)純利益	604	672	1,301
普通株主に帰属しない金額	-	-	35
(うち利益処分による役員賞与金)	(-)	(-)	(35)
普通株式に係る中間(当期)純利益金額	604	672	1,266
期中平均株式数	27,635,899株	27,510,198株	27,538,828株
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定に用いられた株式増加数			
普通株式増加数	173,057株	181,705株	231,358株
(うち新株予約権)	(173,057株)	(181,705株)	(231,358株)

(訂正後)

(1株当たり情報)

当中間連結会計期間 自平成18年4月1日 至平成18年9月30日		前中間連結会計期間 自平成17年4月1日 至平成17年9月30日		前連結会計年度 自平成17年4月1日 至平成18年3月31日	
1株当たり純資産額	728.44円	1株当たり純資産額	682.15円	1株当たり純資産額	721.72円
1株当たり中間純利益金額	21.93円	1株当たり中間純利益金額	24.45円	1株当たり当期純利益金額	46.01円
潜在株式調整後1株当たり 中間純利益金額	21.79円	潜在株式調整後1株当たり 中間純利益金額	24.29円	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額	45.62円

(注 -) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりです。(単位 百万円未満切り捨て)

	当中間連結会計期間 自平成18年4月1日 至平成18年9月30日	前中間連結会計期間 自平成17年4月1日 至平成17年9月30日	前連結会計年度 自平成17年4月1日 至平成18年3月31日
中間(当期)純利益	604	672	1,301
普通株主に帰属しない金額	-	-	35
(うち利益処分による役員賞与金)	(-)	(-)	(35)
普通株式に係る中間(当期)純利益金額	604	672	1,266
期中平均株式数	27,556,733株	27,510,198株	27,538,828株
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額の算定に用いられた株式増加数			
普通株式増加数	173,057株	181,705株	231,358株
(うち新株予約権)	(173,057株)	(181,705株)	(231,358株)